



## **В Калуге проводится проверка по факту утопления мужчины**

8 августа 2017 года в водоеме, расположенном недалеко от дома № 13 по улице Дубрава города Калуги, местная жительница обнаружила тело мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится проверка.

В ходе проверки было установлено, что 4 августа 2017 года 44-летний калужанин, тело которого обнаружено в водоеме, ушел из дома и отсутствовал несколько дней. Его мать сообщила в правоохранительные органы о безвестном исчезновении сына.

На месте происшествия, непосредственно около водоема обнаружены сложенные вещи погибшего. Также в ходе проверки были получены данные о том, что мужчина злоупотреблял спиртным. Имеется ли в его крови алкоголь, покажут результаты судебно-медицинского исследования. Выяснение всех обстоятельств происшествия продолжается.

*10 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1156266>